

Protokoll Präsidiumssitzung 12.12.12

Sitzungsleitung: Berta

Protokollführung: Fiona

Anwesende: Berta, Thomas, Paul, Dorothee, Dinko, Fiona

Entschuldigt: Ashkan, Valentin

Unentschuldigt: Mandana, Elham, Moein

Beginn: 21:25

Ende: 22:55

TOP 1: Weihnachtsfeier

Als Termin wird Donnerstag, 20.12.12 um 20:30 festgelegt. Der Aufbau soll ab 19:30 beginnen.

- Dinko bestellt bei Getränke Kohler 5 Biertische und 20 –bänke.
- Dinko kauft in der kommenden Woche einen Weihnachtsbaum für max. 30 Euro, Paul hat den Schlüssel um an den Weihnachtsbaumständer zu kommen.
- Dorothee und Paul schauen im Keller nach, was noch an Tischdecken, Tellern, Dekoration etc. vorhanden ist und geben die Information an Thomas und Berta weiter.
- Thomas und Berta gehen in der Metro einkaufen.
- Thomas und Fiona kümmern sich um den Aufbau.

TOP 2: Weihnachtsgeschenk Hausmeister

Paul besorgt einen Gutschein für die Saarlandthermen für 72,50 Euro und Dorothee steuert die Weihnachtskarte bei.

TOP 3: Scanner

Der Scanner ist gestohlen worden und es wird ein neuer gebraucht. Die Heimpräsidenten bestellen ein Gerät für ca. 50 Euro.

TOP 4: Miete und Kaution

Paul schlägt vor, die Mieten und Kautionen für die Dachvermietung anzupassen. Außerdem fehlen eine einheitliche Regelung für die Verleihung von Gegenständen durch den Kulturtutor und ein Mietvertrag für die Heimbar. Dorothee bringt zur nächsten Sitzung eine Liste aller Gegenstände und Vorschläge für den jeweiligen Mietzins mit. Paul und Fiona überarbeiten den Mietvertrag des Daches und erstellen einen Mietvertrag für die Heimbar und bringen dies zur nächsten Sitzung mit.

Paul berichtet, dass in den letzten Monaten Bewohner den Gemeinschaftsraum bei Partys immer wieder vermüllt und teilweise vandalisiert hinterlassen haben, sodass er für einige Zeit das Dach nicht mehr vermietet hat. Doch jetzt wird es wieder vermietet.

TOP 5: Trockner, Waschmaschine 2, Waschmarkenpreise

Bibi berichtet, dass der Trockner nicht gut trocknet. Sie wird das Studentenwerk fragen, ob wir den gut funktionierenden Trockner aus dem ehemaligen Heim D haben können.

Die Zähler des Trockners und der Waschmaschine 2 schlucken gerne Waschmarken ohne sie zu zählen. Fiona wird den Hausmeister bitten, sich darum zu kümmern.

Thomas befürchtet, dass wir wegen des Waschmarkenpreises von nur 1 Euro nicht kostendeckend waschen können. Fiona hat schon mit der Auswertung der Zahlen begonnen, die ihr vorliegen; doch sie erwartet noch Zahlen ihrer Vorgänger und wird die Ergebnisse auf der nächsten Sitzung präsentieren.

TOP 6: Bericht der Kassenwärtin

Monatlicher Bericht über Kassenstand

Girokonto 2.944,24

Sparkonto 4.533,04

Kasse ca. 440,00

insgesamt ca. 7917,00

Der ehemalige Kulturtutor Mathias muss dem Studentenwerk noch Nachweise erbringen, dass er in den vorlesungsfreien Monaten August und September Veranstaltungen organisiert hat, damit seine Vergütung in Höhe von 300 Euro gezahlt wird. Thomas wird sich darum kümmern.

TOP 7: Sonstiges

- Bibi kontrolliert Veranstaltungen im Semester. Kalender online. Moein Webseite?
- Veröffentlichung Protokolle: wo?
- Mitarbeit von Flurräten bei Heimcafés und Heimbars: Anfang des Jahres eine Sitzung, in der Flurräte über ihre Aufgaben informiert werden.

Unterschrift Protokollant

Unterschrift Heimpräsident